



## **В Оренбургской области индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, с января по май 2017 года индивидуальный предприниматель уклонился от уплаты налогов путем внесения заведомо ложных сведений о полученных доходах в налоговые декларации, с целью уменьшения налогооблагаемой базы по налогу на добавленную стоимость, неправомерно занизил сумму доходов, учитываемых при расчете налога, путем отражения в декларациях заведомо ложных сведений, что повлекло за собой неуплату НДС на сумму свыше 16 миллионов рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы территориального ОЭБиПК МУ МВД «Орское».

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1212718>